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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українці, які були офіційно виключені з військового обліку, все частіше стикаються

з незаконним поновленням свого статусу в реєстрах. Юристи розробили чіткий

алгоритм дій, що допоможе повернути законний статус через заяву до ТЦК або

судовий позов.

Про це повідомляє Юристи.UA.

Громадянин може бути виключений з військового обліку за кількома законними

підставами. Найпоширеніші з них — досягнення граничного віку 60 років або стан

здоров’я, що робить людину непридатною до служби. Такий процес є незворотним,
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проте останнім часом почастішали випадки, коли дані в системі «Оберіг» змінюють

безпідставно.

Один із чоловіків розповів фахівцям, що був виключений з обліку ще кілька років тому.

Однак нещодавно він виявив у застосунку «Резерв+», що знову значиться як

військовозобов’язаний.

Правник Андрій Брильов радить не поспішати до суду, а спочатку спробувати

вирішити питання безпосередньо з територіальним центром комплектування.

Першим кроком має бути письмова заява до ТЦК з вимогою пояснити причини

поновлення на обліку та проханням знову виключити з нього.

Таку заяву найкраще надсилати поштою рекомендованим листом з описом вкладення.

Це створить необхідну доказову базу для подальших дій. Якщо ж військкомат надішле

офіційну відмову, громадянин отримує повне право звернутися з позовною заявою до

окружного адміністративного суду.

Водночас у Верховній Раді заспокоюють, що планів щодо зниження мобілізаційного

віку наразі немає. Проте народний депутат Руслан Горбенко зазначив, що ситуація

може змінитися, якщо країна-агресор розпочне нову масштабну хвилю мобілізації.

Крім того, влада планує перевірити систему бронювання працівників. Кількість

підприємств, що вважаються критично важливими, можуть скоротити, аби уникнути

зловживань під час воєнного стану.
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